

越南長時間因 COVID-19 中斷後，數千萬學生重返校園

駐胡志明市辦事處教育組

在為防止 COVID-19 傳播而關閉三個月之後，全國成千上萬從幼兒園到高中的學生於 5 月 4 日上午返校。

在全國 63 個省市，有 18 個於 5 月 4 日重新開學，而自 4 月底以來，已有 30 多個省市歡迎 6 至 12 年級學生的學校，繼續重新開啟幼兒園與小學。

同時，包括河內和胡志明市在內的十多個地區將在稍後恢復小學和幼兒園的運營。

自農曆新年假期以來，胡志明市超過 15 萬名 9 與 12 年級學生首次重返學校。

大多數當地學校利用 4 月 30 日至 5 月 3 日的國家統一日與五一連假，對教室與校園進行消毒，為學生準備口罩，並安裝更多的洗手盆。許多學校重新佈置課桌椅，而另一些學校則不得不考慮將班級分成小班，以確保學生之間的安全距離為一米。

5 月 4 日於河內，約 70 萬所初中與高中及繼續教育機構重新開學。

除消毒外，許多學校還改變上課時間，並繼續通過互聯網與電視進行教學。但是，自 4 月下旬以來重新開放的許多學校表示，由於教師與教室的短缺，他們在保持學生之間一米的最小距離方面面臨困難。

教育培訓部最近發布了 15 條標準，以確保在教育機構中預防和控制 COVID-19。任何不符合七個以上標準的學校將被評定為不安全且不允許運營。

在過去的三個月中，越南各地的學校都通過互聯網與電視提供教學。

全國有超過 2,200 萬名學生剛剛完成了 2019-2020 學年的第 20 週，當時由於 COVID-19 大流行，農曆新年假期後學校幾乎不得不立即關閉。該學年度改為 7 月 15 日之前完成，比平時晚一個半月。

資料來源：2020 年 5 月 4 日，越南網電子報

<https://vietnamnet.vn/en/photos/tens-of-millions-of-students-back-to-school-after>

[-long-covid-19-break-638321.html](#)

